

Ο ΕΡΜΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ, ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ.

ΑΡΙΘ. 303.

ΕΝ ΣΥΡΩ ΤΗΝ 14. ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1845.

ΕΤΟΣ Ζ'.

ΕΡΜΟΥΠΟΛΙΣ.

Οί τής Παλαιστίνης Γραμματις και Φαρισσαίοι... Οί τής Παλαιστίνης Γραμματις και Φαρισσαίοι... Οί τής Παλαιστίνης Γραμματις και Φαρισσαίοι...

Κατηγορούν οι τής Ελλάδος υποκριται και ταρτούφοι... Κατηγορούν οι τής Ελλάδος υποκριται και ταρτούφοι... Κατηγορούν οι τής Ελλάδος υποκριται και ταρτούφοι...

Κατηγορούντες οι ταρτούφοι ούτοι το Υπουργείον... Κατηγορούντες οι ταρτούφοι ούτοι το Υπουργείον... Κατηγορούντες οι ταρτούφοι ούτοι το Υπουργείον...

Επιβουλευθί το Σύνταγμα, δια να κατασχόνη... Επιβουλευθί το Σύνταγμα, δια να κατασχόνη... Επιβουλευθί το Σύνταγμα, δια να κατασχόνη...

Επειδή πολλάκις εν εκτάσει ανεπιτύχμεν... Επειδή πολλάκις εν εκτάσει ανεπιτύχμεν... Επειδή πολλάκις εν εκτάσει ανεπιτύχμεν...

Πιστεύομεν λοιπόν ότι οι λαοί τής Ελλάδος... Πιστεύομεν λοιπόν ότι οι λαοί τής Ελλάδος... Πιστεύομεν λοιπόν ότι οι λαοί τής Ελλάδος...

Η έπτοδος εις την πρωτεύουσάν μας νέων... Η έπτοδος εις την πρωτεύουσάν μας νέων... Η έπτοδος εις την πρωτεύουσάν μας νέων...

Αλλ' έρωτώμεν. Όταν ή Κυβέρνησις πληροφορηται... Αλλ' έρωτώμεν. Όταν ή Κυβέρνησις πληροφορηται... Αλλ' έρωτώμεν. Όταν ή Κυβέρνησις πληροφορηται...

Πρό καιρού φραλε να γνωρίση ή αντιπολίτευσις... Πρό καιρού φραλε να γνωρίση ή αντιπολίτευσις... Πρό καιρού φραλε να γνωρίση ή αντιπολίτευσις...

Δέν παύει από του να φωνασκή ή αντιπολίτευσις... Δέν παύει από του να φωνασκή ή αντιπολίτευσις... Δέν παύει από του να φωνασκή ή αντιπολίτευσις...

Επειδή το φρόνημα εκάστου είναι ελεύθερον... Επειδή το φρόνημα εκάστου είναι ελεύθερον... Επειδή το φρόνημα εκάστου είναι ελεύθερον...

Το καθ' ήμας, πολλάκις υψώταμεν την φωνήν... Το καθ' ήμας, πολλάκις υψώταμεν την φωνήν... Το καθ' ήμας, πολλάκις υψώταμεν την φωνήν...

Τα παράπονα άρα και τ' αι φωνασκίαι τής αντιπολι... Τα παράπονα άρα και τ' αι φωνασκίαι τής αντιπολι... Τα παράπονα άρα και τ' αι φωνασκίαι τής αντιπολι...

Μεταφράσαμεν εκ του Έλληνικού Μηνύτορος... Μεταφράσαμεν εκ του Έλληνικού Μηνύτορος... Μεταφράσαμεν εκ του Έλληνικού Μηνύτορος...





